
智行理财网
社保退休个人账户余额(退休后社保个人账户余额)

社保知识，小龙虾每日分享第441期，欢迎关注！

统筹账户养老金计算需要使用到社平工资，各地的社平工资差距比较大，这里用字
母X代替。

通过前面的提问，可以知道缴费年限
是15年。现实中灵活就业人员的养老保险制度是在2009年实施，因此该网友应该
有几年的职工养老保险。

在部分地区，有职工养老保险的灵活就业人员可以按照工人身份退休，也就是50岁
即可退休。

但是不同地区规定不一样，比如山东要求职工养老缴费10年以上的女性可以50岁退
休；广东则只要缴纳个职工养老保险的女性就可以按照50岁退休。

该网友提到自己是按照最低缴费标准
进行缴费，虽然社保法规定最低缴费标准是60%的缴纳基数，但是允许各地区根据
实际情况进行调整。

许多地区实际的缴费标准最低的达到40%，也有50%省份地区。这里按照60%进行
计算！
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统筹账户养老金=社平工资×（1+个人月平均缴费指数）÷2×缴费年限×1%。

统筹账户养老金=A×（1+0.6）÷2×15×1%=0.12A。

过渡性养老金=社平工资×视同缴费指数×过渡系数×视同缴费年限。

由于该网友未提供是否含有视同缴费年限，因此无法确定是否有过渡性养老金。

过渡性养老金=0。

因此，该网友退休的养老金=588+0.12A元。

如果社平工资是5000元，那么养老金为1188元；如果社平工资是10000元，那么
养老金为1788元。

这个数值也比较符合灵活就业人员的养老金计算结果！
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